
 

CONCEPT  VERSLAG ALGEMENE JAARVERGADERING OP  17-4-2025     

Aanwezig : 73   afgemeld : 9 

 Opening 

Voorzitter Fons  opent de vergadering en heet een ieder welkom.  
In het bijzonder Frans Zeegers ( Senioren Brabant-Zeeland) en   
Martin Mahler . 
Ook welkom onze fotograaf Karel van der Velden. 
 
Iedereen  ontvangt een kop koffie of thee met een heerlijke 
traktatie vanwege ons 25 jarig bestaan. 
Een heerlijke cup cake van Zuss&Zuss ( Simone en Sandra Florijn). 
 
Fons vermeld trots te zijn op ons jubileum en dat het vorig jaar nog wel spannend was, of 
dat de vereniging bleef bestaan. 
Ook zijn we trots dat we op deze vergadering 25 jubilarissen mogen feliciteren. 
 
Voor het nieuwe bestuur was afgelopen jaar een uitdaging maar met de hulp van oud 
bestuursleden en de inzet van vele vrijwilligers toch goed gekomen. 
 
Er is een aangevulde uitnodiging verstuurd omdat we met deze vergadering ook wijzigingen 
in de statuten willen meenemen. 
Het gaat hierbij met name over de nieuwe naam en der regels volgens de w.b.t.r. 
 
Er zijn geen op of aanmerkingen over de notulen van de jaarvergadering van 20-3-2024 dus 
deze word definitief  vastgelegd. 
 
Jaarverslag. 
 
Secretaris (Joan van den Berg)  neemt de vergadering mee met de ledenmutaties van het 
afgelopen jaar. Ook de leden activiteiten , de bestuurssamenstelling en activiteiten worden 
via sheets doorgenomen. Hij is trots op een flinke ledengroei van maar liefst 14 leden. 
Veel mededelingen waren al op de site te zien en anders als vorige jaren met een 
programma boekje,  willen hij jullie via de site en sheets op de hoogte houden. In de bijlagen 
overzichten hiervan. 
 
De bedoeling is ook dat de leden meer de site gaan bezoeken en ook via e-mails meer 
berichten gaan krijgen. Nadeel is dat sommige leden geen pc of smarttelefoon hebben en we 
deze nog op andere manieren op de hoogte blijven houden. 
 
We huren de ontmoetingsruimte van ’mooiland’ maar hebben afgesproken dat zodra de 
Stek is verbouwd we gaan verkassen naar deze locatie. 
 
Vragen uit de zaal : Sommigen leden hebben moeite in de digitale wereld en kunnen wel 
hulp gebruiken met website bezoek of e-mails. 
Antw:  Aangeven  als dit speelt en het bestuur zal helpen dit op te lossen. 
Opmerking:  idee om ouderen die moeite hebben met pc gebruik en communicatie te 
koppelen aan een ander lid die hierin vaardiger is. ( bunny)  . 
Antw: Goed idee, word meegenomen. 
Adriaan Rijkers bied aan dat mensen die zich bij hem melden ook hiermee vooruit te kunnen 
helpen. 
          



Financieel verslag. 
 
De penningmeester (Anja van der Velden) geeft een toelichting op het financiële verslag 
2024 dat getoond wordt op het scherm. sommigen opbrengsten en kosten zijn betaald of 
ontvangen in een ander jaar . Hierdoor wijken deze soms af van de begroting. 
De contributie blijft staan op € 28.-/jaar ondanks een verhoging van de afdracht naar 
Senioren Brabant-Zeeland. 
 
Voor veel activiteiten word een beroep gedaan aan subsidieverleners zoals onze gemeente 
en overige fondsen. 
Anja vertelt dat we in 2024 positief zijn uitgekomen en dit aan de reserve word toegevoegd. 
Er zijn verder  geen vragen en/opmerkingen uit de zaal. 
 
De kascommissie, bestaande uit dhr. Henk Kusters en mevr. Tineke Ermers hebben de 
kascontrole gedaan en goedgekeurd met de opmerking dat die er goed uitziet. 
Complimenten voor het accurate werk van Anja. 
Dhr. Henk Kusters is aftredend en Dhr. Peter Roodbeen heeft zich aangemeld  om samen 
met  Mevr. Tineke Ermers volgend jaar de kascontrole uit te voeren. 
 
Statutenwijziging. 
 
Zoals gemeld in de uitnodiging willen we jullie op deze vergadering om akkoord vragen met 
de voorgestelde statutenwijzigingen. 
Op de website hebt u het concept kunnen inzien. 
De wijzigingen betreffen de naam verandering van KBO Landhorst naar Senioren Landhorst , 
Regelgeving volgens de wet w.b.t.r.  en de vrijstelling voor een verplichte bestuursfunctie  
aftreding na 3x3 jaar. Ook willen we jullie goedkeuring dat de secretaris van Senioren 
Brabant de aktes voor ons ondertekent  d.m.v. een machtiging. 
Dit wil onze voorzitter doen middels handopsteking. 
Volgens richtlijnen moet hierbij een  duidelijke meerderheid van de leden akkoord gaan. 
Dit is ook het geval en de wijzigingen worden goedgekeurd. 
 
Rondvraag. 
Vraag: Er zijn nu 4 bestuursleden kunnen dat er ook meer worden. 
Antw: hebben we nog niet echt besproken maar gaan we over nadenken. 
Martin Rijkers is contactpersoon bij de ontmoetingsruimte en zorgt voor de bestellingen, 
wat hem opvalt dat er ontzettend veel koffiemelk doorheen gaat. ( wat hilariteit in de zaal 
oplevert). 
 
Huldiging jubilaris. 
 
Voorzitter Fons verwelkomt ook speciaal de Heer Frans Zegers van het hoofd bestuur. 
Deze zal de 25 jubilarissen huldigen. 
 
De Hr. Zegers neemt het woord: 
Frans is nog niet zolang hoofdbestuurder en na een gewenningsperiode is hij nu op de 
hoogte van het reilen en zeilen binnen Senioren Brabant-Zeeland. 
Een toch wel drukke functie van 2 a 3 x per week vergaderen in een gebied van 10 kringen 
met 82 afdelingen. 
Hij waardeer de inzet van alle bestuursleden en vrijwilligers. En vraagt om een applaus voor 
de oud en nieuwe bestuursleden. 
Ook kaart hij aan dat ouderen steeds langer thuis wonen en meer zelfvoorzienend moeten 
zijn. 



Dit vraagt aandacht voor allerlei moeilijkheden. Ook zijn de handjes die hulp bieden steeds 
schaarser. Langs de lokale hulp is er ook professionele hulp die maandelijks in de “ons “ 
benoemd worden.  
Trots is hij op de jubilarissen die vanaf de oprichting lid zijn geworden en gebleven. 
Graag wil hij die persoonlijk bedanken met een Oorkonde en een bos bloemen. 
Daarop volgen worden de 25 jubilarissen naar voren gevraagd om hun oorkonde en 
bloemetje in  ontvangst te nemen. 
Oud burgemeester Verbeeten had nog een mooie  anekdote van 25 jaar geleden. 
Destijds werd er gestemd voor de oprichting en was er geen voldoende meerderheid, dan 
word ik lid en ben voor. Hierbij waren er voldoende voor stemmen en zo geschiedde!  
Ons Lid M. Verhoeven kon niet aanwezig zijn zodat zijn vrouw Mien de felicitaties in 
ontvangst nam. 
 
Pauze 
 
Alle aanwezige krijgen nog een drankje. 
 
Presentatie Martin Mahler: 
 
Voor vele is Martin geen onbekende en heeft al eerder hier in Landhorst gestaan. 
Martin neemt ons mee naar vroegere tijden en het ontstaan van Landhorst. 
Hij zou heel veel kunnen vertellen , maar weet dat je in Landhorst na half 11 niet meer op 
straat  mag komen. ( hahha ) 
Martin is een enthousiaste verteller en met een dia serie worden we meegenomen naar 
vroegere tijden. 
De van oorsprong Duitse taal  ( Kleefs gebied ) heeft hier veel invloed gehad en kun je nog 
steeds dagelijks waarnemen. De moerassige peel was een scheidsgrens en daar achter was 
meer de Gelderse invloed. 
Vandaar bepaalde woordgebruiken als pien in de buuk bij ons en pén in de buik in Boekel. 
Ook vele kaarten van de verdelingen van het Landhorst gebied waar iedere gemeente grond 
had om turf te steken of wild te jagen. 
Vele foto’s van de noeste families die van heinde en verre naar dit gebied trokken om een 
nieuw begin te starten. 
De boeren en hun gezinnen zijn dan ook verantwoordelijk voor het ontstaan van Landhorst, 
want de schoolkinderen moesten soms tientallen kilometers per dag lopen onder 
erbarmelijke omstandigheden. 
Hoe de toen nog vele kerkbezoeken werden bezocht in boeren karren door modderige 
paden. 
Je kunt je het voorstellen hoe die mensen met hun vieze klompen en hun paard 
aangebonden aan een paal in de kerk zaten. 
De kerk was een barak die vanuit Woensdrecht werd opgehaald en hier weer in elkaar werd 
gezet. 
In 1945 is in de boerderij van Verkuilen ( nu Schilderink) vereniging Peelbelang opgericht. 
Door hard werken en doorzettingsvermogen en elkaar hulp bieden als dat nodig is het dorp 
steeds meer en meer gegroeid .  Het beeld van de peelwerker illustreert dit mooi. 
 
Afsluiting: 
 
Martin word bedankt voor zijn enthousiaste verhaal  en ontvangt een presentje. 
Ook word  de Hr. Zegers bedankt voor zijn bezoek. 
Ook de vrijwilligers die ook deze avond de handen uit de mouwen hebben gestoken en 
fotograaf Karel die alles heeft vastgelegd  bedankt voor jullie bijdrage. 
Voor diegene die wil gaan, wel thuis en tot en een volgend keer.  
 


